MatTemaTuk







Bblunc (N ¢

YMeHbLlUuTe Ha 18 yncna:
30, 38,70,98.

YMeHbLINUTE B 9 pas:
27,90, 72 54




[Tpogonmxn

7,10,13,16,19,22,....,.....

Bbiuuc
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PaccmoTpu

34:9=| 3 (ocT.7)

Kak MOXXHO HaAaUTu 3HaYeHue
BblpaXeHua?
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[lenneHue ¢ OCTaTKOM
MeToA4OM noabopa

Y3HaeM cnocoo...

A

byoem BbINONMHATD...




Ecnu TpyaHO BCNOMHUTH camoe ©Oonbloe 4Yucno Ao
34, kotopoe penurca Ha 9 6e3 ocrarka, TO vacrt-
HOe MOXHO HauTh cnocobom nopbopa.

Hapo 34 paspenutb Ha 9.

Mpobyem B uactHoM 2.

Mposepum: 9-:2=18.

HanWpgem ocrtatok U CpaBHUM €ro C fenuTenem.
34—18=16, 16> 9, T T
3HauuT, 2 Mmano. T T2
Mpobyem B yactHom 3.
Mposepum: 9+ 3= 27;

34-271=1, 1<)9,

3HAUMT, YacTHoe 3 a_ OCTaroK 7




